



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
CASA DE CULTURĂ TRAIAN DEMETRESCU
Str. Traian Demetrescu , nr. 31, Craiova, jud. Dolj
Cod fiscal 4554360
Tel/fax 0351/413 369
www.tradem.ro
tradem@tradem.ro

FESTIVALUL – CONCURS NAȚIONAL DE INTERPRETARE MUZICALĂ „VREAU SĂ CÂNT!”, ediția a XI-a, 31 octombrie 2015

REGULAMENT

Casa de Cultură „Traian Demetrescu”, cu susținerea financiară a Primăriei și Consiliului Local Municipal Craiova, sub egida Asociației „Craiova Capitală Europeană a Culturii 2021”, organizează, în data de 31 octombrie 2015, cea de-a XI-a ediție a Festivalului–Concurs Național de Interpretare Muzicală „VREAU SĂ CÂNT!”.

Concursul se adresează talentelor din toată țara și urmărește punerea în valoare și promovarea artistică a interpreților. Prezența unui juriu specializat asigură calitatea și nivelul de performanță ridicat al Festivalului care, la nivel regional, este cea mai mare manifestare de gen.

Locul desfășurării Festivalului: Casa de Cultură a Studenților (str. Eugeniu Carada, nr 10, Craiova)

Festivalul este structurat pe 4 categorii de vârstă: 7-10 ani, 10-13 ani, 14-18 ani și peste 18 ani. Pentru toate aceste categorii există secțiunea: *Interpretare Vocală* (muzică ușoară și populară).

Condiții de participare:

Fiecare participant, solist vocal, va prezenta 2 piese, la alegere- o piesă în tempo rapid și o piesă în tempo lent. Piese vocale vor fi prezentate cu negative în format MP3. Concurenții pot interpreta piesele și fără negativ sau cu acompaniament personal (interpretare vocal- instrumentală). Fișa de participare, împreună cu o copie a actului de identitate a participantului și o fotografie recentă, format 3/4, vor fi expediate pe adresa de e-mail: tradem@tradem.ro, trimise prin poștă la adresa: Casa de Cultură „TRAIAN DEMETRESCU”, Craiova, str. Traian Demetrescu nr. 31, până la data de 17 octombrie 2015 (data poștei) sau vor fi depuse personal la aceeași adresă, cu specificația scrisă clar pe plic - PENTRU FESTIVALUL-CONCURS „VREAU SĂ CÂNT!”, până la data de 26 octombrie 2015, ora 16:00. Fișa de participare poate fi obținută de la sediul instituției, sau descărcată de la adresa: <http://www.tradem.ro/anunturi-2/>

Premii

Organizatorii acordă următoarele premii, pentru fiecare categorie de vârstă și secțiune:

Premiul I – 500 lei;
Premiul al II-lea – 300 lei;
Premiul al III-lea – 200 lei;

Programul Festivalului - concurs:

Sâmbătă, 31 octombrie 2015, cu începere de la ora 10.00.

Taxa de participare: 10 lei/ concurent, ce va fi achitată în ziua și la locul desfășurării concursului.

Juriul va fi format din:

- Renata Vari - soprană, Opera Română Craiova;
- Mirela Duță- profesor canto Liceul de Arte „Marin Sorescu”- Craiova;
- Angela Rusu- Cheiță- interpret muzică populară;

Criterii de evaluare:

- Calități vocale(timbru, susținere, respirație, acuratețe, dicție, omogenitatea interpretării voce-acompaniament);
- Personalitatea artistică(intonație, prezență scenică, ținută adecvată- fiecare participant la secțiunea muzică populară va purta costum specific zonei de proveniență).

Relații suplimentare: luni-vineri, între orele 08.00-16.00, la numărul de telefon: 0351 / 413 369.